

Повідомлення
про оприлюднення проєкту Програми соціально-економічного та культурного розвитку
Ірпінської міської територіальної громади на 2022 рік та основні напрями розвитку на 2023-
2024 роки та звіту про її стратегічну екологічну оцінку

1. Повна назва документа державного планування, що пропонується, та стислий виклад його змісту

Повна назва: Програма соціально-економічного та культурного розвитку Ірпінської міської територіальної громади на 2022 рік та основні напрями розвитку на 2023-2024 роки (далі – Програма).

Програма соціально-економічного та культурного розвитку Ірпінської міської територіальної громади розроблена з метою аналізу соціально-економічної ситуації в місті Ірпені та селах Михайлівка-Рубежівка, Забуччя, Козинці та Діброва за попередній рік, визначення зовнішніх і внутрішніх чинників, які стримують розвиток та шляхів їх подолання, а також напрямків розвитку міста та сіл на найближчі три роки.

Програма містить низку заходів, спрямованих на зростання добробуту і підвищення якості життя населення за рахунок збільшення обсягів виробництва промислової продукції, нарощування експортного потенціалу, створення привабливого інвестиційного клімату, продовження реформування житлово-комунального сектору міста, забезпечення на інноваційно-інвестиційній основі позитивних структурних зрушень в економіці, підвищення її конкурентоспроможності як основи для збалансованого зростання стандартів та показників економічного розвитку. Програма базується на аналізі соціально-економічної ситуації, що склалася в громаді за останні роки.

Методичною основою розроблення Програми є Закон України “Про державне прогнозування та розроблення програм економічного і соціального розвитку України” від 23.03.2000р. № 1602-III {із змінами, внесеними згідно із Законами N 4731-VI (4731-17) від 17.05.2012, ВВР, 2013, N 15, ст.98 N 5463-VI (5463-17) від 6.10.2012, ВВР, 2014, N 4, ст.61}.

Програма враховує також вимоги ст. 143 Конституції України та Законів України: “Про місцеве самоврядування в Україні”, “Про державні цільові програми”, “Про стимулювання розвитку регіонів”, “Про інвестиційну діяльність”, “Про режим іноземного інвестування”, “Про зовнішньоекономічну діяльність”, “Про дозвільну систему у сфері господарської діяльності”; Постанов Кабінету Міністрів України від 26.04.2003р. № 621 (із змінами) «Про розроблення прогнозних і програмних документів економічного і соціального розвитку та складання проєктів Бюджетної декларації та державного бюджету» та від 31.05.2021р. № 586 «Про схвалення Прогнозу економічного і соціального розвитку України на 2022-2024 роки».

Програма розроблена на основі пропозицій управлінь та відділів виконавчих органів Ірпінської міської ради, підприємств і організацій Ірпінської міської територіальної програми та з використанням аналітичних матеріалів і статистичних даних про розвиток міста та сіл у 2021 році, а також прогнозних тенденцій на 2022-2024 роки. Відповідно до результатів та тенденцій розвитку, наявних проблем та впливу очікуваних змін зовнішньополітичної і зовнішньоекономічної ситуації на економіку міста визначено пріоритети соціально-економічного розвитку. Показники Програми на 2022-2024 роки ґрунтуються на оцінці реального стану економіки громади та аналізу поточної соціально-економічної ситуації.

Реалізація Програми зробить можливим створення сприятливих умов для підвищення ділової активності суб'єктів господарювання, збільшення бюджетних надходжень та доходів населення, розвитку соціальної інфраструктури, вирішення екологічних проблем міста.

З метою забезпечення оптимального балансу інтересів влади, найманих працівників та власників, а також громадськості цілі досягатимуться, а заходи, визначені Програмою, реалізовуватимуться шляхом тісної співпраці органів влади, роботодавців та громадських організацій міста.

Фінансування Програми здійснюється за рахунок коштів державного, обласного та місцевих бюджетів, власних коштів підприємств і організацій, розташованих на території міста та сіл, коштів інвесторів, відповідно до укладених інвестиційних угод, а також інших джерел, не заборонених законодавством.

Відповідальні за виконання заходів Програми – структурні підрозділи виконавчого комітету та самостійні управління і відділи Ірпінської міської ради.

Враховуючи результати аналізу динаміки та тенденцій соціально-економічного розвитку громади, а також оцінку ресурсного, в тому числі фінансового, потенціалу, в Програмі сформульовані ключові проблеми, що постають перед міською владою, визначені цілі та пріоритети розвитку Ірпінської міської територіальної громади у 2022-2024 роках, шляхи та механізми їх реалізації. Заходи, з реалізації Програми у 2022-2024 роках відповідають показникам місцевого бюджету на плановий бюджетний період та виконуватимуться у чіткій кореляції з бюджетом на відповідний період, оскільки формування бюджету здійснюється за програмно-цільовим методом.

У процесі виконання Програма може уточнюватися. Зміни і доповнення до Програми затверджуються Ірпінською міською радою за поданням виконавчого комітету. Звітування про виконання Програми здійснюватиметься за підсумками першого півріччя та результатами роботи за рік.

2. Орган, що прийматиме рішення про затвердження документа державного планування

Ірпінська міська рада Бучанського району Київської області.

3. Процедура громадського обговорення

а) дата початку та строки здійснення процедури

Відповідно до ст. 12 Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку» громадське обговорення звіту зі стратегічної екологічної оцінки та проекту Програма соціально-економічного та культурного розвитку Ірпінської міської територіальної громади на 2022 рік та основні напрями розвитку на 2023-2024 роки розпочато з дня його оприлюднення, на офіційному сайті Ірпінської міської ради та триватиме 30 днів з моменту інформування громадськості про оприлюднення проекту Програми та звіту про її стратегічну екологічну оцінку в засобах масової інформації.

б) способи участі громадськості

Громадськість у межах строку громадського обговорення має право подати в письмовій формі (зокрема, в електронному вигляді) зауваження та пропозиції до проекту документу державного планування та звіту про стратегічну екологічну оцінку. Усі зауваження і пропозиції до проекту Програми та звіту про стратегічну екологічну оцінку, одержані протягом встановленого строку, підлягають обов'язковому розгляду. За результатами розгляду замовник враховує одержані зауваження або вмотивовано їх відхиляє. Інститути громадянського суспільства, наукові та експертні організації, інші юридичні особи під час подання пропозицій і зауважень у письмовій формі зазначають своє найменування та місцезнаходження. Анонімні зауваження та пропозиції не реєструються і не розглядаються. Пропозиції і зауваження, подані після встановленого строку, не розглядаються.

в) дата, час і місце проведення запланованих громадських слухань (у разі проведення)

Проведення процедури громадських слухань щодо Програми та звіту про стратегічну екологічну оцінку не заплановано.

г) орган, від якого можна отримати інформацію та адресу, за якою можна ознайомитися з проектом документа державного планування, звітом про стратегічну екологічну оцінку та екологічною інформацією, у тому числі пов'язаною зі здоров'ям населення, що стосується документа державного планування

Із проектом Програми соціально-економічного та культурного розвитку Ірпінської міської територіальної громади на 2022 рік та основні напрями розвитку на 2023-2024 роки, звітом про стратегічну екологічну оцінку та екологічною інформацією, у тому числі пов'язаною зі здоров'ям населення, що стосується документа державного планування, можна ознайомитись у відділі економіки та стратегічного планування виконавчого комітету Ірпінської міської ради за адресою: вулиця Шевченка 2а, м. Ірпінь, Київська область, 08200, а також на офіційному сайті Ірпінської міської ради за посиланням:

<https://imr.gov.ua/prozore-misto/ekonomika>

д) орган, до якого подаються зауваження і пропозиції, його поштова та електронна адреси та строки подання зауважень і пропозицій

Відділ економіки та стратегічного планування виконавчого комітету Ірпінської міської ради Київської області (вул. Шевченка 2а, м. Ірпінь, Київська область, 08200).

Відповідальна особа: Марченко Юлія Юріївна (контактні дані: ekonomika2008@ukr.net, тел.: +38 (045-97) 60-273).

з) місцезнаходження наявної екологічної інформації, у тому числі пов'язаної зі здоров'ям населення, що стосується документа державного планування

Відділ економіки та стратегічного планування виконавчого комітету Ірпінської міської ради

4. Необхідність проведення транскордонних консультацій щодо проекту документа державного планування

Підстави для проведення транскордонних консультацій відсутні.

Заступник міського голови



Лідія МИХАЛЬЧЕНКО